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Abkürzungen • Abbreviations

UV Unterverpackung • Sub pack
NK Normkarton • Carton

No. 1051 1749 Artikelnummer • Item number

4008116205773

EAN-Code • Bar code

EAN-Nummer • Bar code number



Pa
rt

y 
&

 P
ic

kn
ic

k 
• P

ar
ty

 &
 P

icn
ic 

• 2
0

0
9

3

Inhalt • Contents

Raumdekoration / Room decoration ............................................................................................................................................. 4

    Luftballons und Zubehör / Balloons and accessories ........................................................................................................... 4

    Girlanden / Garlands .................................................................................................................................................................... 12

    Banner, Ketten / Banners, Chains ............................................................................................................................................. 14

    Lampions / Lanterns ..................................................................................................................................................................... 16

    Luftschlangen / Streamers .......................................................................................................................................................... 17

    Konfetti / Confetti ......................................................................................................................................................................... 19

Tischdekoration / Table decoration ............................................................................................................................................ 20

    Zahlenkerzen / Numeral candles ............................................................................................................................................. 20

    Geburtstagskerzen / Birthday candles .................................................................................................................................... 25

    Dekorationskerzen / Decoration candles ............................................................................................................................... 27

    Picker / Picks ................................................................................................................................................................................... 29

    Cocktailrührer, Cocktailshaker / Cocktail stirrers, Cocktail shaker ................................................................................. 32

    Trinkhalme / Drinking straws .................................................................................................................................................... 33

Partyzubehör / Party accessories .................................................................................................................................................. 38

    Party-Hüte / Party-hats ................................................................................................................................................................ 38

    Party-Tüten / Party-bags ............................................................................................................................................................. 39

    Luftrüssel, Partytrompeten / Blowouts, Partytrumpets ................................................................................................... 40

    Sonstige Partyzubehör / Other party accessories ................................................................................................................ 42

    Einladungskarten / Invitation cards ....................................................................................................................................... 44

    Tischkarten / Place cards ............................................................................................................................................................ 44



Pa
rt

y 
&

 P
ic

kn
ic

k 
• P

ar
ty

 &
 P

icn
ic 

• 2
0

0
9

4

Raumdekoration • Room decoration
Luftballons und Zubehör • Balloons and accessories
Ballons
farbig sortiert
25 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons
assorted colours
25 pieces in polybag with header

No. 1094 9295

UV 4

NK 200 4008116355690

Ballons
weiß
25 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons
white
25 pieces in polybag with header

No. 1094 0724

UV 4

NK 200 4008116350947

Ballons
gelb
25 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons
yellow
25 pieces in polybag with header

No. 1094 0526

UV 4

NK 200 4008116351029

Ballons
orange
25 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons
orange
25 pieces in polybag with header

No. 1094 0732

UV 4

NK 200 4008116350978

Ballons
rot
25 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons
red
25 pieces in polybag with header

No. 1094 0740

UV 4

NK 200 4008116351005

Ballons
grün
25 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons
green
25 pieces in polybag with header

No. 1094 0757

UV 4

NK 200 4008116351234

Ballons
blau
25 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons
blue
25 pieces in polybag with header

No. 1094 0765

UV 4

NK 200 4008116351265

Ballons
schwarz
25 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons
black
25 pieces in polybag with header

No. 1094 0773

UV 4

NK 200 4008116351296
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Raumdekoration • Room decoration
Luftballons und Zubehör • Balloons and accessories
Ballons
farbig sortiert
50 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons
assorted colours
50 pieces in polybag with header

No. 110 1419

UV 6

NK 120 4008111101414

Ballons
Formen und Farben sortiert
20 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons
assorted shapes and colours
20 pieces in polybag with header

No. 1094 9253

UV 4

NK 328 4008116355577

Ballons
Formen und Farben sortiert
20 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons
assorted shapes and colours
20 pieces in polybag with header

No. 110 1450

UV 4

NK 240 4008111101452

Ballons
Formen und Farben sortiert
25 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons
assorted shapes and colours
25 pieces in polybag with header

No. 110 1674

UV 4

NK 288 4008111101674

Ballons
Formen und Farben sortiert
50 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons
assorted shapes and colours
50 pieces in polybag with header

No. 1094 9261

UV 4

NK 140 4008116355607

Ballons, Riesenherz
2 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Giantheart
2 pieces in polybag with header

No. 1094 9428

UV 4

NK 320 4008116356024

Ballons, Herz
4 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Heart
4 pieces in polybag with header

No. 110 1534

UV 4

NK 560 4008111101537

Ballons, Herz
rot
teilweise mit Druck
8 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Heart
red
partial with print
8 pieces in polybag with header

No. 1094 8206

UV 4

NK 240 4008116354464
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Raumdekoration • Room decoration
Luftballons und Zubehör • Balloons and accessories
Ballons, Herz
rot
50 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Heart
red
50 pieces in polybag with header

No. 1094 0518

UV 4

NK 60 4008116348890

Ballons, Neon
farbig sortiert
8 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Neon
assorted colours
8 pieces in polybag with header

No. 1094 9311

UV 4

NK 440 4008116355751

Ballons, Neon
farbig sortiert
10 Stück in Polybeutel mit Header

Balloons, Neon
assorted colours
10 pieces in polybag with header

No. 1045 8115

UV 4

NK 288 4008110207346

Ballons, Neon
farbig sortiert
50 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Neon
assorted colours
50 pieces in polybag with header

No. 1094 0534

UV 4

NK 80 4008116351050

Ballons, Riesen
farbig sortiert
4 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Giant
assorted colours
4 pieces in polybag with header

No. 1094 9410

UV 4

NK 400 4008116354495

Ballons, Kristall
farbig sortiert
8 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Crystal
assorted colours
8 pieces in polybag with header

No. 110 1435

UV 4

NK 320 4008111101438

Ballons, Pastell
farbig sortiert
10 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Pastel
assorted colours
10 pieces in polybag with header

No. 1094 9360

UV 4

NK 280 4008116355904

Ballons, Perlmutt
farbig sortiert
10 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Nacre
assorted colours
10 pieces in polybag with header

No. 1094 9352

UV 4

NK 320 4008116355874
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Raumdekoration • Room decoration
Luftballons und Zubehör • Balloons and accessories
Ballons, Regenbogen
farbig sortiert
10 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Rainbow
assorted colours
10 pieces in polybag with header

No. 1094 9329

UV 4

NK 280 4008116355782

Ballons, Marmor
farbig sortiert
10 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Marble Effect
assorted colours
10 pieces in polybag with header

No. 110 1468

UV 4

NK 240 4008111101469

Wasserbomben
farbig sortiert
20 Stück im Polybeutel mit Header

Water Bombs
assorted colours
20 pieces in polybag with header

No. 110 1526

UV 4

NK 560 4008111101520

Ballons, Metallic
farbig sortiert
25 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Metallic
assorted colours
25 pieces in polybag with header

No. 1094 0799

UV 4

NK 140 4008116351333

Ballons, mit Pumpe
farbig sortiert
Länge: 175 cm
20 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, with Pump
assorted colours
length: 175 cm
20 pieces in polybag with header

No. 110 1492

UV 4

NK 120 4008111101490

Ballons, Mini mit Pumpe
farbig sortiert
50 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Mini with Pump
assorted colours
50 pieces in polybag with header

No. 1094 9287

UV 4

NK 120 4008116355669

Ballons, Banner Happy Birthday
farbig sortiert
Länge: 120 cm
2 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Banner Happy Birthday
assorted colours
length: 120 cm
2 pieces in polybag with header

No. 1020 3644

UV 4

NK 400 4008110137247

Punch-Ballons
farbig sortiert
2 Stück im Polybeutel mit Header

Punch-balloons
assorted colours
2 pieces in polybag with header

No. 1051 9924

UV 4

NK 240 4008110223551
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Raumdekoration • Room decoration
Luftballons und Zubehör • Balloons and accessories
Ballons, mit Stift
farbig sortiert
6 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, with Pen
assorted colours
6 pieces in polybag with header

No. 1020 3651

UV 4

NK 180 4008110137254

Ballons, Funny Face
farbig sortiert
6 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Funny Face
assorted colours
6 pieces in polybag with header

No. 110 1591

UV 4

NK 240 4008111101599

Ballons, Punkte
farbig sortiert
heliumgeeignet
6 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Dots
assorted colours
helium or air
6 pieces in polybag with header

No. 110 1609

UV 4

NK 400 4008111101605

Ballons, Sweetheart
6 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Sweetheart
6 pieces in polybag with header

No. 110 1617

UV 4

NK 400 4008111101612

Ballons, Flower
farbig sortiert
heliumgeeignet
6 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Flower
assorted colours
helium or air
6 pieces in polybag with header

No. 1007 5109

UV 4

NK 400 4008110081137

Ballons, Blütenzauber
farbig sortiert
heliumgeeignet
6 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Flower Fascination
assorted colours
air or helium
6 pieces in polybag with header

No. 1052 0047

UV 4

NK 240 4008110223599

Ballons, Globus
6 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Globe
6 pieces in polybag with header

No. 1051 9916

UV 4

NK 240 4008110223544

Ballons, Toffy&Joy
farbig sortiert
6 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Toffy&Joy
assorted colours
6 pieces in polybag with header

No. 1095 4964

UV 4

NK 320 4008116357847
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Raumdekoration • Room decoration
Luftballons und Zubehör • Balloons and accessories
Ballons, Kater Felix
farbig sortiert
6 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Felix the Cat
assorted colours
6 pieces in polybag with header

No. 1051 9460

UV 4

NK 320 4008110223391

Ballons, Glückwunsch
Motive und Farben sortiert
6 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Congratulation
assorted motives and colours
6 pieces in polybag with header

No. 110 1518

UV 4

NK 400 4008111101513

Ballons, Happy Birthday
farbig sortiert
vollflächig bedruckt
6 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Happy Birthday
assorted colours
full-face print
6 pieces in polybag with header

No. 110 1625

UV 4

NK 400 4008111101629

Ballons, Happy Birthday
farbig sortiert
einseitig bedruckt
10 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Happy Birthday
assorted colours
one-sided printed
10 pieces in polybag with header

No. 1094 9337

UV 4

NK 280 4008116355812

Ballons, Happy Birthday
farbig sortiert
vollflächig bedruckt
10 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Happy Birthday
assorted colours
full-face print
10 pieces in polybag with header

No. 1094 9345

UV 4

NK 240 4008116355843

Ballons, Sunny
10 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Sunny
10 pieces in polybag with header

No. 1045 8032

UV 4

NK 288 4008116196422

Ballons, Bayernraute
10 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Bavaria
10 pieces in polybag with header

No. 1094 9436

UV 4

NK 400 4008116356055

Ballons, Figuren
Figuren, Farben, Motive sortiert
10 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons, Figures
assorted forms, colours and designs
10 pieces in polybag with header

No. 1045 7406

UV 4

NK 240 4008110207315
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Raumdekoration • Room decoration
Luftballons und Zubehör • Balloons and accessories
Ballons
Figuren, Farben, Motive sortiert
15 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons
assorted forms, colours and designs
15 pieces in polybag with header

No. 1094 9246

UV 4

NK 300 4008116355546

Ballonkette, 6 Farben
farbig sortiert
12 Stück im Polybeutel mit Header

Balloon-Garland, 6 colours
assorted colours
12 pieces in polybag with header

No. 1070 0128

UV 4

NK 280 4008110256092

Ballon-Girlande
2 Farben
80 Stück + Material im Polybeutel
mit Header

Balloon garland
2 colours
80 pieces + material in polybag
with header

No. 1094 1722

UV 4

NK 48 4008116352583

Wasserbomben
farbig sortiert
100 Stück im Polybeutel mit Header

Water Bombs
assorted colours
100 pieces in polybag with header

Großpackung • Big pack

No. 1094 9279

UV 4

NK 160 4008116355638

Ballons
farbig sortiert
100 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons
assorted colours
100 pieces in polybag with header

Großpackung • Big pack

No. 1094 0559

UV 4

NK 48 4008116351111

Ballons
farbig sortiert
100 Stück in Dose

Balloons
assorted colours
100 pieces in box

Großpackung • Big pack

No. 1094 9303

UV 1

NK 20 4008116355720

Ballons
weiß
100 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons
white
100 pieces in polybag with header

Großpackung • Big pack

No. 1094 0856

UV 4

NK 48 4008116351517

Ballons
gelb
100 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons
yellow
100 pieces in polybag with header

Großpackung • Big pack

No. 1094 0542

UV 4

NK 48 4008116351081
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Raumdekoration • Room decoration
Luftballons und Zubehör • Balloons and accessories
Ballons
rot
100 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons
red
100 pieces in polybag with header

Großpackung • Big pack

No. 1094 0815

UV 4

NK 48 4008116351395

Ballons
blau
100 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons
blue
100 pieces in polybag with header

Großpackung • Big pack

No. 1094 0823

UV 4

NK 48 4008116351425

Ballons
grün
100 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons
green
100 pieces in polybag with header

Großpackung • Big pack

No. 1094 0831

UV 4

NK 48 4008116351456

Ballons
schwarz
100 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons
black
100 pieces in polybag with header

Großpackung • Big pack

No. 1094 0849

UV 4

NK 48 4008116351487

Ballons
Formen und Farben sortiert
100 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons
assorted shapes and colours
100 pieces in polybag with header

Großpackung • Big pack

No. 110 1427

UV 6

NK 72 4008111101421

Ballons
Figuren, Farben, Motive sortiert
150 Stück im Polybeutel mit Header

Balloons
assorted forms, colours and designs
150 pieces in polybag with header

Großpackung • Big pack

No. 1094 1771

UV 4

NK 48 4008116352835

Ballons
farbig sortiert
500 Stück im Eimer

Balloons
assorted colours
500 pieces in bucket

Großpackung • Big pack

No. 1094 0575

UV 4

NK 4 4008116351142

Ballon-Schnellverschluß
100 Stück im Polybeutel mit Header

Balloon fastener
100 pieces in polybag with header

No. 1094 1714

UV 4

NK 140 4008116352545
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Raumdekoration • Room decoration
Luftballons und Zubehör • Balloons and accessories
Zwei-Wege-Handpumpe
geeignet für Ballons jeder Art und
Größe, für aufblasbares Spielzeug
1 Stück im Polybeutel mit Header

Two-Way Hand Pump
suitable for all sorts and sizes
of balloons, for inflatable toys
1 piece in polybag with header

No. 110 1708

UV 3

NK 48 4008111101704

Girlanden • Garlands
Girlande, Mini
Länge: 2 m
2 Stück im Polybeutel mit Header

Garland, Mini
length: 2 m
2 pieces in polybag with header

No. 1020 3610

UV 6

NK 300 4008110137216

Girlande, Mini
Länge: 2 m
4 Stück im Polybeutel mit Header

Garland, Mini
length: 2 m
4 pieces in polybag with header

No. 1094 9816

UV 6

NK 180 4008116356574

Kreppgirlande
rosa, rot, blau
Länge: 6 m
Breite: 8 cm
schwer entflammbar
1 Stück im Polybeutel mit Header

Crepe garland
pink, red, blue
length: 6 m
width: 8 cm
flame resistant
1 piece in polybag with header

No. 1094 1763

UV 6

NK 180 4008116352804

Girlande, Regenbogen
Länge: 4 m
schwer entflammbar
1 Stück im Polybeutel mit Header

Garland, Rainbow
length: 4 m
flame resistant
1 piece in polybag with header

No. 1094 9824

UV 6

NK 180 4008116356604

Girlande, Stern
Länge: 3 m
schwer entflammbar
1 Stück im Polybeutel mit Header

Garland, Star
length: 3 m
flame resistant
1 piece in polybag with header

No. 1095 4568

UV 6

NK 96 4008116357885

Girlande
Länge: 6 m
1 Stück im Polybeutel mit Header

Garland
length: 6 m
1 piece in polybag with header

No. 1094 2522

UV 6

NK 180 4008116353498
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Raumdekoration • Room decoration
Girlanden • Garlands
Girlande, Groß
Länge: 10 m
schwer entflammbar
1 Stück im Polybeutel mit Header

Garland, Big
length: 10 m
flame resistant
1 piece in polybag with header

No. 1094 1797

UV 6

NK 60 4008116352866

Girlande, Regenbogen
Länge: 4 m/6 m
schwer entflammbar
2 Stück im Polybeutel mit Header

Garland, Rainbow
length: 4 m/6 m
flame resistant
2 pieces in polybag with header

No. 1094 9832

UV 6

NK 180 4008116356635

Girlande, Flower
Länge: 3,5 m
1 Stück im Polybeutel mit Header

Garland, Flower
length: 3,5 m
1 piece in polybag with header

No. 1020 3628

UV 6

NK 180 4008110137223

Girlande, Fantasy
Länge: 6 m
schwer entflammbar
1 Stück im Polybeutel mit Header

Garland, Fantasy
length: 6 m
flame resistant
1 piece in polybag with header

No. 1094 9840

UV 6

NK 240 4008116356666

Girlande, Herz rot
Länge: 3,5 m
1 Stück im Polybeutel mit Header

Garland, Heart red
length: 3,5 m
1 piece in polybag with header

No. 1069 9775

UV 6

NK 144 4008110255842

Girlande, Mausezahn
Länge: 4 m
1 Stück im Polybeutel mit Header

Garland, Montgomery Mouse
length: 4 m
1 piece in polybag with header

No. 1007 5042

UV 6

NK 144 4008110081113

Girlande, Happy Birthday
Länge: 4 m
1 Stück im Polybeutel mit Header

Garland, Happy Birthday
length: 4 m
1 piece in polybag with header

No. 1007 4789

UV 6

NK 120 4008110081021

Girlande, Bayernraute
Länge: 4 m
1 Stück im Polybeutel mit Header

Garland, Bavaria
length: 4 m
1 piece in polybag with header

No. 1094 9907

UV 6

NK 120 4008116356840
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Raumdekoration • Room decoration
Girlanden • Garlands
Rotorspiralen, Regenbogen
Länge: 60 cm
Durchmesser: 7,5 cm
4 Stück im Polybeutel mit Header

Rotor spirals, Rainbow
length: 60 cm
diameter: 7,5 cm
4 pieces in polybag with header

No. 1094 9873

UV 6

NK 144 4008116356758

Rotorspiralen
farbig sortiert
Länge: 60 cm
Durchmesser: 7,5 cm
6 Stück im Polybeutel mit Header

Rotor spirals
assorted colours
length: 60 cm
diameter: 7,5 cm
6 pieces in polybag with header

No. 1094 9881

UV 6

NK 144 4008116356789

Banner, Ketten • Banners, Chains
Kette, Happy Birthday
Länge: 1,6 m
1 Stück im Polybeutel mit Header

Chain, Happy Birthday
length: 1,6 m
1 piece in polybag with header

No. 1007 4946

UV 6

NK 144 4008110081052

Kette, Happy Birthday
Länge: 1,7 m
1 Stück im Polybeutel mit Header

Chain, Happy Birthday
length: 1,7 m
1 piece in polybag with header

No. 1094 9857

UV 6

NK 288 4008116356697

Kette, Herzlichen Glückwunsch
Länge: 2,5 m
1 Stück im Polybeutel mit Header

Chain, Herzlichen Glückwunsch
length: 2,5 m
1 piece in polybag with header

No. 1094 9865

UV 6

NK 288 4008116356727

Kette, Love
Länge: 1,85 m
1 Stück im Polybeutel mit Header

Chain, Love
length: 1,85 m
1 piece in polybag with header

No. 1069 9767

UV 6

NK 144 4008110255811

Banner, Happy Birthday
Länge: 90 cm
1 Stück im Polybeutel mit Header

Banner, Happy Birthday
length: 90 cm
1 piece in polybag with header

No. 1007 4797

UV 6

NK 1080 4008110081038

Wimpelkette, Mausezahn
Länge: 4 m
1 Stück im Polybeutel mit Header

Pennant Banner, Montgomery Mouse
length: 4 m
1 piece in polybag with header

No. 1094 9915

UV 6

NK 96 4008116356871
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Raumdekoration • Room decoration
Banner, Ketten • Banners, Chains
Wimpelkette, Kater Felix
Länge: 4 m
1 Stück im Polybeutel mit Header

Pennant Banner, Felix the Cat
length: 4 m
1 piece in polybag with header

No. 1051 9437

UV 6

NK 96 4008110223308

Wimpelkette, Elfe
Länge: 4 m
1 Stück im Polybeutel mit Header

Pennant Banner, Fairy
length: 4 m
1 piece in polybag with header

No. 1079 8122

UV 6

NK 96 4008110298191

Wimpelkette, Hot Wheels
Länge: 4 m
1 Stück im Polybeutel mit Header

Pennant Banner, Hot Wheels
length: 4 m
1 piece in polybag with header

No. 1099 9969

UV 6

NK 96 4008116373373

Wimpelkette, Happy Birthday
Länge: 4 m
1 Stück im Polybeutel mit Header

Pennant Banner, Happy Birthday
length: 4 m
1 piece in polybag with header

No. 1007 4920

UV 6

NK 96 4008110081045

Wimpelkette, Bayernraute
Länge: 4 m
1 Stück im Polybeutel mit Header

Pennant Banner, Bavaria
length: 4 m
1 piece in polybag with header

No. 1094 9899

UV 6

NK 180 4008116356819
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Raumdekoration • Room decoration
Lampions • Lanterns
Lampion, Zuglaterne
1 Stück im Polybeutel

Lantern, Foldable lampion
1 piece in polybag

No. 1094 9451

UV 6

NK 144 4008116356116

Lampion, Rund
Durchmesser: 25 cm
1 Stück im Polybeutel

Lantern, Round
diameter: 25 cm
1 piece in polybag

No. 1094 9477

UV 6

NK 60 4008116356178

Lampion, Mond
Durchmesser: 25 cm
1 Stück im Polybeutel

Lantern, Moon
diameter: 25 cm
1 piece in polybag

No. 1094 9469

UV 4

NK 240 4008116356147

Lampion, Bayernraute
Durchmesser: 25 cm
1 Stück im Polybeutel

Lantern, Bavaria
diameter: 25 cm
1 piece in polybag

No. 1094 9444

UV 4

NK 240 4008116356086

Lampion, Uni
farbig sortiert
Durchmesser: 22 cm
Farben: rot, orange, grün, gelb
1 Stück im Polybeutel

Lantern, Uni
assorted colours
diameter: 22 cm
colours: red, orange, green, yellow
1 piece in polybag

No. 110 0346

UV 4

NK 96 4008111100349

Lampion, Sonne
Durchmesser: 48 cm
1 Stück im Polybeutel

Lantern, Sun
diameter: 48 cm
1 piece in polybag

No. 110 0320

UV 4

NK 96 4008111100325
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Raumdekoration • Room decoration
Luftschlangen • Streamers
Luftschlangen
blau/rot/weiß
1 Rolle eingeschweißt

Streamers
blue/red/white
1 roll shrink-wrapped

No. 1069 9585

UV 12

NK 12 4008110255644

Luftschlangen, Happy Birthday
1 Rolle eingeschweißt

Streamers, Happy Birthday
1 roll shrink-wrapped

No. 1007 8749

UV 12

NK 12 4008110083018

Luftschlangen, mit Punkten
1 Rolle eingeschweißt

Streamers, Dots
1 roll shrink-wrapped

No. 1007 8764

UV 12

NK 12 4008110083025

Luftschlangen, Holografie
farbig sortiert: blau, silber, gold
1 Rolle eingeschweißt

Streamers, Holography
assorted colours: blue, silver, gold
1 roll shrink-wrapped

No. 1007 5059

UV 12

NK 120 4008110081120

Luftschlangen, Metallic
farbig sortiert: silber, rot
1 Rolle eingeschweißt

Streamers, Metallic
assorted colours: silver, red
1 roll shrink-wrapped

No. 1069 9759

UV 12

NK 120 4008110255781

Luftschlangen
gelb/rot/grün/orange
2 Rollen eingeschweißt

Streamers
yellow/red/green/orange
2 rolls shrink-wrapped

No. 1069 9577

UV 6

NK 6 4008110255613

Luftschlangen
gelb/blau/rot/grün
2 Rollen eingeschweißt

Streamers
yellow/blue/red/green
2 rolls shrink-wrapped

No. 110 0403

UV 6

NK 6 4008111100400

Luftschlangen
gelb/lila/blau/rot/grün
Länge: 4 m
beidseitig bedruckt
3 Rollen eingeschweißt

Streamers
yellow/lilac/blue/red/green
length: 4 m
on both sides printed
3 rolls shrink-wrapped

No. 1094 9147

UV 4

NK 4 4008116355249
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Raumdekoration • Room decoration
Luftschlangen • Streamers
Luftschlangen
gelb/lila/blau/rot/grün
Länge: 4 m
3 Rollen eingeschweißt

Streamers
yellow/lilac/blue/red/green
length: 4 m
3 rolls shrink-wrapped

No. 1094 9188

UV 4

NK 4 4008116355362

Luftschlangen
gelb/lila/blau/rot/grün
Länge: 4 m
schwer entflammbar
3 Rollen eingeschweißt

Streamers
yellow/lilac/blue/red/green
length: 4 m
flame resistant
3 rolls shrink-wrapped

No. 1094 9154

UV 4

NK 4 4008116355270

Luftschlangen, Riesen
Motive sortiert
Länge: 15 m
beidseitig bedruckt
3 Rollen eingeschweißt

Streamers, Giant
motifs assorted
length: 15 m
on both sides printed
3 rolls shrink-wrapped

No. 1094 1748

UV 4

NK 4 4008116352743

Luftschlangen
Motive sortiert
Länge: 4 m
10 Rollen eingeschweißt

Streamers
motifs assorted
length: 4 m
10 rolls shrink-wrapped

No. 1094 2209

UV 4

NK 4 4008116353467

Luftschlangen
gelb/lila/blau/rot/grün
Länge: 4 m
schwer entflammbar
10 Rollen eingeschweißt

Streamers
yellow/lilac/blue/red/green
length: 4 m
flame resistant
10 rolls shrink-wrapped

No. 1094 2118

UV 4

NK 4 4008116352477

Kreppbänder, Bayern
Länge: 10 m
Breite: 5 cm
schwer entflammbar
4 Rollen eingeschweißt

Crepe streamers, Bavaria
Length: 10 m
Width: 5 cm
flame resistant
4 rolls shrink-wrapped

No. 1094 9170

UV 4

NK 48 4008116355331

Kreppbänder
rosa, orange, grün, gelb, blau, rot
Länge: 10 m
Breite: 5 cm
6 Rollen eingeschweißt

Crepe streamers
pink, orange, green, yellow, blue, red
Length: 10 m
Width: 5 cm
6 rolls shrink-wrapped

No. 1094 9162

UV 4

NK 60 4008116355300

Kreppbänder
rot
Länge: 10 m
Breite: 5 cm
9 Rollen eingeschweißt

Crepe streamers
red
Length: 10 m
Width: 5 cm
9 rolls shrink-wrapped

No. 1094 2183

UV 4

NK 24 4008116353306
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Raumdekoration • Room decoration
Luftschlangen • Streamers
Kreppbänder
blau, weiß, rot
Länge: 10 m
Breite: 5 cm
9 Rollen eingeschweißt

Crepe streamers
blue, white, red
Length: 10 m
Width: 5 cm
9 rolls shrink-wrapped

No. 1094 2191

UV 4

NK 24 4008116353436

Kreppbänder
farbig sortiert
Länge: 10 m
Breite: 5 cm
schwer entflammbar
9 Rollen eingeschweißt

Crepe streamers
assorted colours
Length: 10 m
Width: 5 cm
flame resistant
9 rolls shrink-wrapped

No. 1094 1730

UV 4

NK 24 4008116352712

Konfetti • Confetti
Konfetti
20 g
im Polybeutel

Confetti
20 g
in polybag

No. 110 0379

UV 12

NK 4008111100370

Konfetti
100 g
im Polybeutel

Confetti
100 g
in polybag

No. 1094 9527

UV 3

NK 72 4008116356307

Konfetti
150 g
im Polybeutel

Confetti
150 g
in polybag

No. 110 4090

UV 3

NK 72 4008111104095
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Tischdekoration • Table decoration
Zahlenkerzen • Numeral candles
Zahlenkerze, 0
Höhe: 8,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, 0
height: 8,5 cm
1 piece on blister card

No. 193 7416

UV 6

NK 4008110015705

Zahlenkerze, 1
Höhe: 8,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, 1
height: 8,5 cm
1 piece on blister card

No. 193 7424

UV 6

NK 4008110015736

Zahlenkerze, 2
Höhe: 8,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, 2
height: 8,5 cm
1 piece on blister card

No. 193 7432

UV 6

NK 4008110015798

Zahlenkerze, 3
Höhe: 8,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, 3
height: 8,5 cm
1 piece on blister card

No. 193 7440

UV 6

NK 4008110015859

Zahlenkerze, 4
Höhe: 8,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, 4
height: 8,5 cm
1 piece on blister card

No. 193 7457

UV 6

NK 4008110015903

Zahlenkerze, 5
Höhe: 8,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, 5
height: 8,5 cm
1 piece on blister card

No. 193 7465

UV 6

NK 4008110015910

Zahlenkerze, 6
Höhe: 8,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, 6
height: 8,5 cm
1 piece on blister card

No. 193 7473

UV 6

NK 4008110015941

Zahlenkerze, 7
Höhe: 8,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, 7
height: 8,5 cm
1 piece on blister card

No. 193 7481

UV 6

NK 4008110015972
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Tischdekoration • Table decoration
Zahlenkerzen • Numeral candles
Zahlenkerze, 8
Höhe: 8,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, 8
height: 8,5 cm
1 piece on blister card

No. 193 7499

UV 6

NK 4008110015989

Zahlenkerze, 9
Höhe: 8,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, 9
height: 8,5 cm
1 piece on blister card

No. 193 7507

UV 6

NK 4008110015996

Zahlenkerze, Bär 0
Höhe: 5,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Bear 0
height: 5,5 cm
1 piece on blister card

No. 1052 0690

UV 6

NK 4008110223261

Zahlenkerze, Bär 1
Höhe: 5,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Bear 1
height: 5,5 cm
1 piece on blister card

No. 1052 0708

UV 6

NK 4008110223292

Zahlenkerze, Bär 2
Höhe: 5,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Bear 2
height: 5,5 cm
1 piece on blister card

No. 1052 0815

UV 6

NK 4008110223728

Zahlenkerze, Bär 3
Höhe: 5,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Bear 3
height: 5,5 cm
1 piece on blister card

No. 1052 1045

UV 6

NK 4008110223803

Zahlenkerze, Bär 4
Höhe: 5,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Bear 4
height: 5,5 cm
1 piece on blister card

No. 1052 1052

UV 6

NK 4008110223841

Zahlenkerze, Bär 5
Höhe: 5,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Bear 5
height: 5,5 cm
1 piece on blister card

No. 1052 1060

UV 6

NK 4008110223872
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Tischdekoration • Table decoration
Zahlenkerzen • Numeral candles
Zahlenkerze, Bär 6
Höhe: 5,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Bear 6
height: 5,5 cm
1 piece on blister card

No. 1052 8065

UV 6

NK 4008110226606

Zahlenkerze, Bär 7
Höhe: 5,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Bear 7
height: 5,5 cm
1 piece on blister card

No. 1052 8099

UV 6

NK 4008110226637

Zahlenkerze, Bär 8
Höhe: 5,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Bear 8
height: 5,5 cm
1 piece on blister card

No. 1052 8107

UV 6

NK 4008110226668

Zahlenkerze, Bär 9
Höhe: 5,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Bear 9
height: 5,5 cm
1 piece on blister card

No. 1052 8412

UV 6

NK 4008110226699

Zahlenkerze, Tier 1
Höhe: 5,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Animal 1
height: 5,5 cm
1 piece on blister card

No. 1094 0211

UV 6

NK 4008116350497

Zahlenkerze, Tier 2
Höhe: 5,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Animal 2
height: 5,5 cm
1 piece on blister card

No. 1094 0229

UV 6

NK 4008116350527

Zahlenkerze, Tier 3
Höhe: 5,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Animal 3
height: 5,5 cm
1 piece on blister card

No. 1094 0237

UV 6

NK 4008116350558

Zahlenkerze, Tier 4
Höhe: 5,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Animal 4
height: 5,5 cm
1 piece on blister card

No. 1094 0245

UV 6

NK 4008116350589
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Tischdekoration • Table decoration
Zahlenkerzen • Numeral candles
Zahlenkerze, Tier 5
Höhe: 5,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Animal 5
height: 5,5 cm
1 piece on blister card

No. 1094 0252

UV 6

NK 4008116350718

Zahlenkerze, Tier 6
Höhe: 5,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Animal 6
height: 5,5 cm
1 piece on blister card

No. 1094 0260

UV 6

NK 4008116350749

Zahlenkerze, Tier 7
Höhe: 5,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Animal 7
height: 5,5 cm
1 piece on blister card

No. 1094 0278

UV 6

NK 4008116350770

Zahlenkerze, Tier 8
Höhe: 5,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Animal 8
height: 5,5 cm
1 piece on blister card

No. 1094 0286

UV 6

NK 4008116350800

Zahlenkerze, Tier 9
Höhe: 5,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Animal 9
height: 5,5 cm
1 piece on blister card

No. 1094 0294

UV 6

NK 4008116350831

Zahlenkerze, Tier ?
Höhe: 5,5 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Animal ?
height: 5,5 cm
1 piece on blister card

No. 1094 0807

UV 6

NK 4008116351364

Zahlenkerze, Clown 0
Höhe: 9 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Clown 0
height: 9 cm
1 piece on blister card

No. 1095 4956

UV 6

NK 4008116357816

Zahlenkerze, Clown 1
Höhe: 9 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Clown 1
height: 9 cm
1 piece on blister card

No. 1094 8362

UV 6

NK 4008116354730
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Tischdekoration • Table decoration
Zahlenkerzen • Numeral candles
Zahlenkerze, Clown 2
Höhe: 9 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Clown 2
height: 9 cm
1 piece on blister card

No. 1094 8370

UV 6

NK 4008116354761

Zahlenkerze, Clown 3
Höhe: 9 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Clown 3
height: 9 cm
1 piece on blister card

No. 1094 8388

UV 6

NK 4008116354792

Zahlenkerze, Clown 4
Höhe: 9 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Clown 4
height: 9 cm
1 piece on blister card

No. 1094 8396

UV 6

NK 4008116354822

Zahlenkerze, Clown 5
Höhe: 9 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Clown 5
height: 9 cm
1 piece on blister card

No. 1094 8404

UV 6

NK 4008116354853

Zahlenkerze, Clown 6
Höhe: 9 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Clown 6
height: 9 cm
1 piece on blister card

No. 1094 8917

UV 6

NK 4008116354884

Zahlenkerze, Clown 7
Höhe: 9 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Clown 7
height: 9 cm
1 piece on blister card

No. 1094 8925

UV 6

NK 4008116354914

Zahlenkerze, Clown 8
Höhe: 9 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Clown 8
height: 9 cm
1 piece on blister card

No. 1094 8933

UV 6

NK 4008116354945

Zahlenkerze, Clown 9
Höhe: 9 cm
1 Stück, auf Blisterkarte

Numeral Candle, Clown 9
height: 9 cm
1 piece on blister card

No. 1094 8941

UV 6

NK 4008116354976
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Tischdekoration • Table decoration
Geburtstagskerzen • Birthday candles
Kerzen
farbig sortiert
mit 12 Kerzenhaltern
12 Stück auf Blisterkarte

Candles
assorted colours
with 12 candle holders
12 pieces on blister card

No. 110 1161

UV 6

NK 4008111101162

Kerzen, Neon
farbig sortiert
mit 12 Kerzenhaltern
12 Stück auf Blisterkarte

Candles, Neon
assorted colours
with 12 candle holders
12 pieces on blister card

No. 110 1179

UV 6

NK 4008111101179

Kerzen
farbig sortiert
mit 12 Kerzenhaltern
12 Stück auf Blisterkarte

Candles
assorted colours
with 12 candle holders
12 pieces on blister card

No. 110 1211

UV 6

NK 4008111101216

Kerzen
farbig sortiert
mit 24 Kerzenhaltern
24 Stück auf Blisterkarte

Candles
assortes colours
with 24 candle holders
24 pieces on blister card

No. 1094 1755

UV 6

NK 4008116352774

Kerzen, Zuckerstange
farbig sortiert
mit 6 Kerzenhaltern
6 Stück auf Blisterkarte

Candles, Candy Cane
assorted colours
with 6 candle holders
6 pieces on blister card

No. 1020 3230

UV 10

NK 4008110136844

Kerzen
farbig sortiert: rosa, hellblau
mit 6 Kerzenhaltern
6 Stück auf Blisterkarte

Candles
assorted colours: light blue, pink
with 6 candle holders
6 pieces on blister card

No. 1070 0102

UV 10

NK 4008110256238

Wellenkerzen
farbig sortiert
mit 10 Kerzenhaltern
Wellenform
10 Stück auf Blisterkarte

Wavy Candles
assorted colours
with 10 candle holders
wavy
10 pieces on blister card

No. 1020 3248

UV 10

NK 4008110136851

Kerzen
gold
mit 10 Kerzenhaltern
10 Stück auf Blisterkarte

Candles
gold
with 10 candle holders
10 pieces on blister card

No. 193 6848

UV 6

NK 4008110012131
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Tischdekoration • Table decoration
Geburtstagskerzen • Birthday candles
Kerzen
silber
mit 10 Kerzenhaltern
10 Stück auf Blisterkarte

Candles
silver
with 10 candle holders
10 pieces on blister card

No. 193 6095

UV 6

NK 4008110011059

Kerzen, Glitzer
farbig sortiert
mit 10 Kerzenhaltern
10 Stück auf Blisterkarte

Candles, Glitter
assorted colours
with 10 candle holders
10 pieces on blister card

No. 1045 8636

UV 10

NK 4008110207681

Kerzen, Magic
farbig sortiert
mit 10 Kerzenhaltern
10 Stück auf Blisterkarte

Candles, Magic
assorted colours
with 10 candle holders
10 pieces on blister card

No. 1094 9550

UV 10

NK 4008116356390

Kerzen, Magic
farbig sortiert
mit 12 Kerzenhaltern
12 Stück auf Blisterkarte

Candles, Magic
assorted colours
with 12 candle holders
12 pieces on blister card

No. 110 4074

UV 6

NK 4008111104071

Kerze, mit Musik
Farben: rot, blau, gelb
1 Stück auf Blisterkarte

Candles, with Music
colours: red, blue, yellow
1 piece on blister card

No. 110 1146

UV 10

NK 4008111101148

Kerze, mit Musik
farbig sortiert
mit 3 Ersatzkerzen
4 Stück auf Blisterkarte

Candles, with Music
assorted colours
with 3 candles for alternate
4 pieces on blister card

No. 1094 9568

UV 6

NK 4008116356420

Kerzen, Funkenregen
farbig sortiert
24 Stück in Schachtel

Candles, Sparkler
assorted colours
24 pieces in box

No. 1020 3255

UV 10

NK 4008110136868

Kerzen, Mikado
farbig sortiert
24 Stück in Schachtel

Candles, Mikado
assorted colours
24 pieces in box

No. 110 1187

UV 10

NK 4008111101186
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Tischdekoration • Table decoration
Geburtstagskerzen • Birthday candles
Kerzen, für Kerzenring
10 St. à 8 cm, 1 Lebenslicht 14 cm
11 Stück auf Blisterkarte

Candles, for candle ring
10 pcs. à 8 cm, 1 à 14 cm
11 pieces on blister card

No. 1094 9543

UV 6

NK 4008116356369

Kerzenring
3 Stück im Polybeutel

Candle ring
3 piece in polybag

No. 1094 9576

UV 4

NK 4008116356451

Dekorationskerzen • Decoration candles
Dekorationskerzen, Bär
2 Motive sortiert
1 Stück auf Blisterkarte

Decoration Candles, Bear
2 assorted designs
1 piece on blister card

No. 1052 0682

UV 6

NK 4008110223230

Kerzen, Partylichter
3 Farbkombinationen sortiert
in Metallhülse
2 Stück auf Blisterkarte

Candles, Partylights
3 colour-mixtures assorted
in metallic holder
2 pieces on blister card

No. 1080 4946

UV 6

NK 96 4008110301013

Kerzen
Kuchenkerzen
Motive:Blume, Biene, Schmetterling
3 Stück auf Blisterkarte

Candles
cake decoration candles
motives: flower, bee, butterfly
3 pieces on blister card

No. 1045 8628

UV 6

NK 4008110207674

Kerzen, Champagnerflasche
grün, gold
3 Stück auf Blisterkarte

Candles, Champagne Bottle
green, gold
3 pieces on blister card

No. 1045 8768

UV 6

NK 4008110207728

Kerzen, Polizeiauto
farbig sortiert
4 Stück auf Blisterkarte

Candles, Policecar
assorted colours
4 pieces on blister card

No. 1094 9584

UV 6

NK 4008116356482

Kerzen, Bahn & Flugzeug
verschiedene Farben und Motive
Motive: Flugzeug, Eisenbahn
6/4 Stück auf Blisterkarte

Candles, Train & Aeroplane
various colours and motives
motives: train, aeroplane
6/4 pieces on blister card

No. 110 1229

UV 6

NK 4008111101223
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Tischdekoration • Table decoration
Dekorationskerzen • Decoration candles
Dekorationskerzen, Herz
5 Stück auf Blisterkarte

Decoration Candles, Heart
5 pieces on blister card

No. 1069 9999

UV 10

NK 4008110255996

Dekorationskerzen, Happy Birthday
15 Stück in Box

Decoration Candles, Happy Birthday
15 pieces in box

No. 1094 9535

UV 6

NK 4008116356338

Dekorationskerzen, I love you
10 Stück in Box

Decoration Candles, I love you
10 pieces in box

No. 1094 9592

UV 6

NK 4008116356512
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Tischdekoration • Table decoration
Picker • Picks
Partypicker, Folie Herz
rot-silber
Länge: 17 cm
8 Stück im Polybeutel mit Header

Party Picks, Foil Heart
red-silver
length: 17 cm
8 pieces in polybag with header

No. 1069 9973

UV 4

NK 288 4008110255965

Partypicker, Früchte
Motive sortiert
Länge: 17 cm
mit Waben
10 Stück im Polybeutel mit Header

Party Picks, Fruits
assorted designs
length: 17 cm
with combs
10 pieces in polybag with header

No. 110 0726

UV 4

NK 288 4008111100721

Dekoschirmchen
farbig sortiert
Länge: 10 cm
10 Stück im Polybeutel mit Header

Decorative Umbrellas
assorted colours
length: 10 cm
10 pieces in polybag with header

No. 110 0882

UV 4

NK 288 4008111100882

Cocktailpicker, Meerjungfrau
farbig sortiert
Länge: 15 cm
10 Stück im Polybeutel mit Header

Cocktail Picks, Mairmaid
assorted colours
length: 15 cm
10 pieces in polybag with header

No. 110 0718

UV 4

NK 80 4008111100714

Dekopicker, Ocean
Motive sortiert
Länge: 25 cm
mit Waben
10 Stück im Polybeutel mit Header

Party Picks, Ocean
assorted designs
length: 25 cm
with combs
10 pieces in polybag with header

No. 1052 8420

UV 4

NK 288 4008110226736

Partypicker, Spikes
farbig sortiert
Länge: 21 cm
10 Stück im Polybeutel mit Header

Party Picks, Spikes
assorted colours
length: 21 cm
10 pieces in polybag with header

No. 110 0627

UV 4

NK 288 4008111100622

Partypicker, Folie
farbig sortiert
Länge: 9 cm
20 Stück im Polybeutel mit Header

Party Picks, Metallic Foil
assorted colours
length: 9 cm
20 pieces in polybag with header

No. 1020 3289

UV 4

NK 288 4008110136882

Partypicker, Mausezahn
Motive sortiert
Länge: 7 cm
30 Stück im Polybeutel mit Header

Party Picks, Montgomery Mouse
assorted designs
length: 7 cm
30 pieces in polybag with header

No. 1007 5158

UV 4

NK 576 4008110081168
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Tischdekoration • Table decoration
Picker • Picks
Partypicker, Schwert
farbig sortiert
Länge: 7,5 cm
35 Stück im Polybeutel mit Header

Party Picks, Sword
assorted colours
length: 7,5 cm
35 pieces in polybag with header

No. 110 0825

UV 4

NK 360 4008111100820

Partypicker, Tiere & Blumen
Motive und Farben sortiert
Länge: 8,5 cm
35 Stück im Polybeutel mit Header

Party Picks, Animals & Flowers
assorted designs and colours
length: 8,5 cm
35 pieces in polybag with header

No. 110 0817

UV 4

NK 384 4008111100813

Partypicker, Flaggen
verschiedene Nationen
Länge: 7 cm
50 Stück im Polybeutel mit Header

Party Picks, Flags
various nations
length: 7 cm
50 pieces in polybag with header

No. 110 0833

UV 4

NK 400 4008111100837

Partypicker
farbig sortiert
Länge: 8,5 cm
mit Herzkopf
90 Stück in Plastik-Dose

Party Picks
assorted colours
length: 8,5 cm
with hearts
90 pieces in plastic container

No. 110 4512

UV 12

NK 96 4008111104514

Schaschlikspieße
Länge: 20 cm
100 Stück im Polybeutel mit Header

Skewers
length: 20 cm
100 pieces in polybag with header

No. 110 0601

UV 4

NK 192 4008111100608

Zahnstocher
Länge: 6,5 cm
2 Spitzen
250 Stück im Spender

Toothpicks
length: 6,5 cm
double pointed
250 pieces in dispenser

No. 110 0916

UV 12

NK 360 4008111100912

Dekopicker, Palmenblätter
farbig sortiert
Länge: 19 cm
50 Stück in Pappbox mit Deckel

Party Picks, Palm leaves
assorted colours
length: 19 cm
50 pieces in board box with cap

Großpackung • Big pack

No. 1094 1177

UV 4

NK 48 4008116351760

Dekopicker, Papagei
Länge: 18 cm
100 Stück in Pappbox mit Deckel

Party Picks, Parrot
length: 18 cm
100 pieces in board box with cap

Großpackung • Big pack

No. 1094 1144

UV 4

NK 48 4008116351678
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Tischdekoration • Table decoration
Picker • Picks
Partypicker, Spikes
farbig sortiert
Länge: 24 cm
100 Stück in Pappbox mit Deckel

Party Picks, Spikes
assorted colours
length: 24 cm
100 pieces in board box with cap

Großpackung • Big pack

No. 1094 1169

UV 4

NK 24 4008116351739

Partypicker, Folie
farbig sortiert
Länge: 17 cm
100 Stück in Pappbox mit Deckel

Party Picks, Metallic Foil
assorted colours
length: 17 cm
100 pieces in board box with cap

Großpackung • Big pack

No. 1094 1151

UV 4

NK 48 4008116351708

Partypicker, Maritim
farbig sortiert
Länge: 18 cm
mit Gabel
100 Stück in Pappbox mit Deckel

Party Picks, Maritime
assorted colours
length: 18 cm
with fork
100 pieces in board box with cap

Großpackung • Big pack

No. 1094 1193

UV 4

NK 48 4008116351920

Partypicker, Ananas
farbig sortiert
Länge: 24 cm
mit Gewinde
100 Stück in Pappbox mit Deckel

Party Picks, Pineapple
assorted colours
length: 24 cm
with winding
100 pieces in board box with cap

Großpackung • Big pack

No. 1094 1185

UV 4

NK 24 4008116351791

Partypicker, Herz
farbig sortiert
Länge: 8,5 cm
mit Herzkopf
250 Stück in Pappbox mit Deckel

Party Picks, Heart
assorted colours
length: 8,5 cm
with hearts
250 pieces in board box with cap

Großpackung • Big pack

No. 1094 1318

UV 4

NK 72 4008116351982

Partypicker, Schwert
farbig sortiert
Länge: 7 cm
500 Stück in Pappbox mit Deckel

Party Picks, Sword
assorted colours
length: 7 cm
500 pieces in board box with cap

Großpackung • Big pack

No. 1094 1334

UV 4

NK 48 4008116352026

Schaschlikspieße
Länge: 20 cm
Durchmesser: 2,5 mm
200 Stück im Polybeutel

Skewers
length: 20 cm
diameter: 2,5 mm
200 pieces in polybag

Großpackung • Big pack

No. 1094 1300

UV 4

NK 48 4008116352514

Schaschlikspieße
Länge: 30 cm
Durchmesser: 3 mm
500 Stück in Pappbox mit Deckel

Skewers
length: 30 cm
diameter: 3 mm
500 pieces in board box with cap

Großpackung • Big pack

No. 1094 1268

UV 4

NK 24 4008116351883
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Tischdekoration • Table decoration
Picker • Picks
Zahnstocher
Länge: 6,8 cm
1000 Stück in Pappbox

Toothpicks
length: 6,8 cm
1000 pieces in board box

Großpackung • Big pack

No. 1094 1292

UV 4

NK 96 4008116352279

Cocktailrührer, Cocktailshaker • Cocktail stirrers, Cocktail shaker
Glasmarkierer, Mini-Klammern
farbig sortiert
Länge: 2,5 cm
15 Stück im Polybeutel mit Header

Glass Markers, Mini-Pegs
assorted colours
length: 2,5 cm
15 pieces in polybag with header

No. 110 0841

UV 4

NK 288 4008111100844

Glasmarkierer, Tiere
Motive und Farben sortiert
Länge: 3 cm
leicht anhängbar
10 Stück im Polybeutel mit Header

Glass Markers, Animals
assorted designs and colours
length: 3 cm
easy to attach
10 pieces in polybag with header

No. 110 0809

UV 4

NK 288 4008111100806

Cocktailrührer und Gabeln
Motive und Farben sortiert
Länge: 19/15 cm
8 Stück im Polybeutel mit Header

Cocktail Stirrers and Forks
assorted designs and colours
length: 19/15 cm
8 pieces in polybag with header

No. 193 6061

UV 4

NK 240 4008110011028

Cocktailrührer
farbig sortiert
Länge: 22 cm
200 Stück in Pappbox mit Deckel

Cocktail Stirrers
assorted colours
length: 22 cm
200 pieces in board box with cap

Großpackung • Big pack

No. 1094 1201

UV 4

NK 24 4008116351951
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Tischdekoration • Table decoration
Trinkhalme • Drinking straws
Spiral-Trinkhalme
farbig sortiert
Länge: 22,5 cm
4 Stück im Polybeutel mit Header

Spiral Drinking Straws
assorted colours
length: 22,5 cm
4 pieces in polybag with header

No. 1051 9486

UV 4

NK 144 4008110223452

Trinkhalme, mit Folie
farbig sortiert
Länge: 24 cm
flexibel
10 Stück im Polybeutel mit Header

Drinking Straws, with Metallic Foil
assorted colours
length: 24 cm
flexible
10 pieces in polybag with header

No. 110 5121

UV 4

NK 288 4008111105122

Trinkhalme, Früchte
Motive und Farben sortiert
Länge: 24 cm
flexibel, mit Waben
10 Stück im Polybeutel mit Header

Drinking Straws, Fruit
assorted designs and colours
length: 24 cm
flexible, with combs
10 pieces in polybag with header

No. 110 0650

UV 4

NK 288 4008111100653

Trinkhalme, Flower
farbig sortiert
Länge: 24 cm
flexibel, mit Waben
10 Stück im Polybeutel mit Header

Drinking Straws, Flower
assorted colours
length: 24 cm
flexible, with combs
10 pieces in polybag with header

No. 1007 4961

UV 4

NK 288 4008110081069

Trinkhalme, Clown
Motive und Farben sortiert
Länge: 24 cm
flexibel, mit Waben
10 Stück im Polybeutel mit Header

Drinking Straws, Clown
assorted designs and colours
length: 24 cm
flexible, with combs
10 pieces in polybag with header

No. 110 0635

UV 4

NK 288 4008111100639

Trinkhalme, Mausezahn
farbig sortiert
Länge: 24 cm
flexibel, mit Waben
10 Stück im Polybeutel mit Header

Drinking Straws, Montgomery Mouse
assorted colours
length: 24 cm
flexible, with combs
10 pieces in polybag with header

No. 1007 5034

UV 4

NK 288 4008110081106

Trinkhalme, Kater Felix
farbig sortiert
Länge: 24 cm
flexibel, mit Waben
10 Stück im Polybeutel mit Header

Drinking Straws, Felix the Cat
assorted colours
length: 24 cm
flexible, with combs
10 pieces in polybag with header

No. 1051 9478

UV 4

NK 288 4008110223421

Trinkhalme, Elfe
farbig sortiert
Länge: 24 cm
flexibel, mit Waben
10 Stück im Polybeutel mit Header

Drinking Straws, Fairy
assorted colours
length: 24 cm
flexible, with combs
10 pieces in polybag with header

No. 1079 8130

UV 4

NK 288 4008110298221
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Tischdekoration • Table decoration
Trinkhalme • Drinking straws
Trinkhalme, Toffy&Joy
farbig sortiert
Länge: 24 cm
flexibel, mit Waben
10 Stück im Polybeutel mit Header

Drinking Straws, Toffy&Joy
assorted colours
length: 24 cm
flexible, with combs
10 pieces in polybag with header

No. 1095 5003

UV 4

NK 288 4008116358066

Trinkhalme, Flexibel
farbig sortiert
Länge: 21 cm
uni mit Streifen
50 Stück im Polybeutel mit Header

Drinking Straws, Flexible
assorted colours
length: 21 cm
uni colours with stripes
50 pieces in polybag with header

No. 110 0619

UV 5

NK 200 4008111100615

Trinkhalme, mit Löffel
farbig sortiert
Länge: 20 cm
50 Stück in Pappbox mit Deckel

Drinking Straws, with Spoon
assorted colours
length: 20 cm
50 pieces in board box with cap

Großpackung • Big pack

No. 1094 1276

UV 4

NK 4008116352217

Trinkhalme, Ocean life
Motive und Farben sortiert
Länge: 24 cm
flexibel, mit Folie
50 Stück in Pappbox mit Deckel

Drinking Straws, Ocean life
assorted designs and colours
length: 24 cm
flexible, with foil
50 pieces in board box with cap

Großpackung • Big pack

No. 1094 1128

UV 4

NK 24 4008116351647

Trinkhalme, mit Folie
farbig sortiert
Länge: 24 cm
flexibel, weiß mit farb. Streifen
100 Stück in Pappbox mit Deckel

Drinking Straws, with Metallic Foil
assorted colours
length: 24 cm
flexible, white with col. stripes
100 pieces in board box with cap

Großpackung • Big pack

No. 1094 1110

UV 4

NK 24 4008116351616

Trinkhalme, Flexibel
farbig sortiert
Länge: 21 cm
transparent mit farbigen Streifen
100 Stück im Polybeutel mit Header

Drinking Straws, Flexible
assorted colours
length: 21 cm
transparent with coloured stripes
100 pieces in polybag with header

Großpackung • Big pack

No. 110 0908

UV 5

NK 100 4008111100905

Trinkhalme, Apple Flavour
grün
Länge: 24 cm
100 Stück im Polybeutel mit Header

Drinking Straws, Apple Flavour
green
length: 24 cm
100 pieces in polybag with header

Großpackung • Big pack

No. 1094 8958

UV 5

NK 100 4008116355003

Trinkhalme, Lemon Flavour
gelb
Länge: 24 cm
100 Stück im Polybeutel mit Header

Drinking Straws, Lemon Flavour
yellow
length: 24 cm
100 pieces in polybag with header

Großpackung • Big pack

No. 1094 8966

UV 5

NK 100 4008116355034
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Tischdekoration • Table decoration
Trinkhalme • Drinking straws
Trinkhalme, Strawberry Flavour
rot
Länge: 24 cm
100 Stück im Polybeutel mit Header

Drinking Straws, Strawberry Flavour
red
length: 24 cm
100 pieces in polybag with header

Großpackung • Big pack

No. 1094 8974

UV 5

NK 100 4008116355065

Trinkhalme, Maxi
farbig sortiert
Länge: 75 cm
100 Stück im Polybeutel

Drinking Straws, Maxi
assorted colours
length: 75 cm
100 pieces in polybag

Großpackung • Big pack

No. 1094 2159

UV 5

NK 40 4008116353214

Shakehalme
gelb
Länge: 25 cm
135 Stück im Polybeutel

Shake straws
yellow
length: 25 cm
135 pieces in polybag

Großpackung • Big pack

No. 1094 0328

UV 5

NK 50 4008116349996

Shakehalme
rot
Länge: 25 cm
135 Stück im Polybeutel

Shake straws
red
length: 25 cm
135 pieces in polybag

Großpackung • Big pack

No. 1094 0310

UV 5

NK 50 4008116349965

Shakehalme
grün
Länge: 25 cm
135 Stück im Polybeutel

Shake straws
green
length: 25 cm
135 pieces in polybag

Großpackung • Big pack

No. 1094 2142

UV 5

NK 50 4008116353085

Shakehalme
blau
Länge: 25 cm
135 Stück im Polybeutel

Shake straws
blue
length: 25 cm
135 pieces in polybag

Großpackung • Big pack

No. 1093 9106

UV 5

NK 50 4008116349934

Shakehalme
schwarz
Länge: 25 cm
135 Stück im Polybeutel

Shake straws
black
length: 25 cm
135 pieces in polybag

Großpackung • Big pack

No. 1094 2134

UV 5

NK 50 4008116353054

Shakehalme
farbig sortiert
Länge: 25 cm
135 Stück im Polybeutel

Shake straws
assorted colours
length: 25 cm
135 pieces in polybag

Großpackung • Big pack

No. 1094 0336

UV 5

NK 50 4008116350626
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Tischdekoration • Table decoration
Trinkhalme • Drinking straws
Shakehalme
transparent
Länge: 25 cm
135 Stück im Polybeutel

Shake straws
transparent
length: 25 cm
135 pieces in polybag

Großpackung • Big pack

No. 1094 0344

UV 5

NK 50 4008116350657

Trinkhalme, wechselnde Farben
farbig sortiert
Länge: 25 cm
150 Stück im Polybeutel

Drinking straws, Changing colours
assorted colours
length: 25 cm
150 pieces in polybag

Großpackung • Big pack

No. 1094 0369

UV 5

NK 40 4008116350916

Trinkhalme, Neon
farbig sortiert
Länge: 21 cm
mit Spenderöffnung
225 Stück in Klarsichtbox

Drinking Straws, Neon
assorted colours
length: 21 cm
with spender
225 pieces in transparent box

Großpackung • Big pack

No. 1094 1284

UV 4

NK 48 4008116352248

Trinkhalme, Flexibel
farbig sortiert
Länge: 24 cm
mit Spenderöffnung
225 Stück in Klarsichtbox

Drinking Straws, Flexible
assorted colours
length: 24 cm
with spender
225 pieces in transparent box

Großpackung • Big pack

No. 1094 2126

UV 4

NK 4008116353023

Trinkhalme, Flexibel
farbig sortiert
Länge: 24 cm
weiß mit farbigen Streifen
250 Stück im Polybeutel

Drinking Straws, Flexible
assorted colours
length: 24 cm
white with coloured stripes
250 pieces in polybag

Großpackung • Big pack

No. 1094 0351

UV 5

NK 40 4008116350688

Trinkhalme, einzeln verpackt
farbig sortiert
Länge: 24 cm
weiß mit farbigen Streifen, flexibel
250 Stück im Polybeutel

Drinking Straws, Seperately packed
assorted colours
length: 24 cm
white with coloured stripes, flexible
250 pieces in polybag

Großpackung • Big pack

No. 1094 1359

UV 5

NK 40 4008116352057

Trinkhalme, Mini
farbig sortiert
Länge: 12,5 cm
mit Spenderöffnung
400 Stück in Klarsichtbox

Drinking Straws, Mini
assorted colours
length: 12,5 cm
with spender
400 pieces in transparent box

Großpackung • Big pack

No. 1094 1417

UV 4

NK 48 4008116352118

Trinkhalme, Mini
farbig sortiert, ohne transparent
Länge: 12,5 cm
mit Spenderöffnung
400 Stück in Klarsichtbox

Drinking Straws, Mini
assorted colours, without transp.
length: 12,5 cm
with spender
400 pieces in transparent box

Großpackung • Big pack

No. 1094 2175

UV 4

NK 48 4008116353276
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Tischdekoration • Table decoration
Trinkhalme • Drinking straws
Shakehalme
schwarz
Länge: 12,5 cm
mit Spenderöffnung
400 Stück in Klarsichtbox

Shake straws
black
length: 12,5 cm
with spender
400 pieces in transparent box

Großpackung • Big pack

No. 1094 2167

UV 4

NK 48 4008116353245

Trinkhalme, Neon
farbig sortiert
Länge: 24 cm
mit Spenderöffnung
1000 Stück in Klarsichtbox

Drinking Straws, Neon
assorted colours
length: 24 cm
with spender
1000 pieces in transparent box

Großpackung • Big pack

No. 1094 1243

UV 1

NK 4 4008116351821

Trinkhalme, Flexibel
farbig sortiert, Länge: 24 cm
weiß mit farbigen Streifen
mit Spenderöffnung
1000 Stück in Klarsichtbox

Drinking Straws, Flexible
assorted colours, length: 24 cm
white with coloured stripes
with spender
1000 pieces in transparent box

Großpackung • Big pack

No. 1094 1250

UV 1

NK 4 4008116351852

Trinkhalme, Transparent
farbig sortiert, Länge: 24 cm
mit farbigen Streifen, flexibel
mit Spenderöffnung
1000 Stück in Klarsichtbox

Drinking Straws, Transparent
assorted colours, length: 24 cm
with coloured stripes, flexible
with spender
1000 pieces in transparent box

Großpackung • Big pack

No. 1094 1425

UV 1

NK 4 4008116352149
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Partyzubehör • Party accessories
Party-Hüte • Party-hats
Party-Hüte, Mausezahn
mit Gummischnur
6 Stück im Polybeutel

Party Hats, Montgomery Mouse
with elastic cord
6 pieces in polybag

No. 1007 5117

UV 3

NK 72 4008110081144

Party-Hüte, Kater Felix
mit Gummischnur
6 Stück im Polybeutel

Party Hats, Felix the Cat
with elastic cord
6 pieces in polybag

No. 1051 9445

UV 3

NK 72 4008110223339

Party-Hüte, Elfe
mit Gummischnur
6 Stück im Polybeutel

Party Hats, Fairy
with elastic cord
6 pieces in polybag

No. 1079 7892

UV 3

NK 72 4008110298108

Party-Hüte, Hot Wheels
mit Gummischnur
6 Stück im Polybeutel

Party Hats, Hot Wheels
with elastic cord
6 pieces in polybag

No. 1100 0122

UV 3

NK 72 4008116373656

Party-Hüte, Toffy&Joy
mit Gummischnur
6 Stück im Polybeutel

Party Hats, Toffy&Joy
with elastic cord
6 pieces in polybag

No. 1095 4998

UV 3

NK 72 4008116358035
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Partyzubehör • Party accessories
Party-Tüten • Party-bags
Party-Tüten, Mausezahn
Format: 15 x 22 cm
6 Stück im Polybeutel mit Header

Party Loot Bags, Montgomery Mouse
format: 15 x 22 cm
6 pieces in polybag with header

No. 1007 4987

UV 6

NK 432 4008110081083

Party-Tüten, Kater Felix
Format: 15 x 22 cm
6 Stück im Polybeutel mit Header

Party Loot Bags, Felix the Cat
format: 15 x 22 cm
6 pieces in polybag with header

No. 1051 9452

UV 6

NK 432 4008110223360

Party-Tüten, Elfe
Format: 15 x 22 cm
6 Stück im Polybeutel mit Header

Party Loot Bags, Fairy
format: 15 x 22 cm
6 pieces in polybag with header

No. 1079 7900

UV 6

NK 432 4008110298139

Party-Tüten, Hot Wheels
Format: 15 x 22 cm
6 Stück im Polybeutel mit Header

Party Loot Bags, Hot Wheels
format: 15 x 22 cm
6 pieces in polybag with header

No. 1100 0114

UV 6

NK 432 4008116373625

Party-Tüten, Happy Birthday
Format: 15 x 22 cm
6 Stück im Polybeutel mit Header

Party Loot Bags, Happy Birthday
format: 15 x 22 cm
6 pieces in polybag with header

No. 1094 9139

UV 6

NK 432 4008116355218
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Partyzubehör • Party accessories
Luftrüssel, Partytrompeten • Blowouts, Partytrumpets
Luftrüssel
farbig sortiert
6 Stück im Polybeutel mit Header

Blowouts
assorted colours
6 pieces in polybag with header

No. 1094 9220

UV 3

NK 216 4008116355485

Luftrüssel
farbig sortiert
mit Fransen und Federn
6 Stück im Polybeutel mit Header

Blowouts
assorted colours
with fringes and feathers
6 pieces in polybag with header

No. 110 0049

UV 3

NK 384 4008111100042

Luftrüssel, Mausezahn
6 Stück im Polybeutel mit Header

Blowouts, Montgomery Mouse
6 pieces in polybag with header

No. 1007 5018

UV 3

NK 48 4008110081090

Luftrüssel, Elfe
6 Stück im Polybeutel mit Header

Blowouts, Fairy
6 pieces in polybag with header

No. 1079 8114

UV 3

NK 48 4008110298160

Luftrüssel, Hot Wheels
6 Stück im Polybeutel mit Header

Blowouts, Hot Wheels
6 pieces in polybag with header

No. 1099 9977

UV 3

NK 48 4008116373403

Luftrüssel, Happy Birthday
6 Stück im Polybeutel mit Header

Blowouts, Happy Birthday
6 pieces in polybag with header

No. 1094 9238

UV 3

NK 48 4008116355515

Luftrüssel, Toffy&Joy
6 Stück im Polybeutel mit Header

Blowouts, Toffy&Joy
6 pieces in polybag with header

No. 1095 4972

UV 3

NK 48 4008116357878

Luftrüssel, Clown
6 Stück im Polybeutel mit Header

Blowouts, Clown
6 pieces in polybag with header

No. 1045 8404

UV 3

NK 48 4008110207612
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Partyzubehör • Party accessories
Luftrüssel, Partytrompeten • Blowouts, Partytrumpets
Partytrompeten, Holografie
Länge: 19 cm
6 Stück im Polybeutel mit Header

Partytrumpets, Holography
length: 19 cm
6 pieces in polybag with header

No. 1007 4763

UV 3

NK 36 4008110081007

Partytrompeten, Elfe
Länge: 19 cm
6 Stück im Polybeutel mit Header

Partytrumpets, Fairy
length: 19 cm
6 pieces in polybag with header

No. 1087 8700

UV 3

NK 108 4008110328478

Partytrompeten, Hot Wheels
Länge: 19 cm
6 Stück im Polybeutel mit Header

Partytrumpets, Hot Wheels
length: 19 cm
6 pieces in polybag with header

No. 1100 0247

UV 3

NK 108 4008116373915

Heuler
farbig sortiert
Länge: 5 cm
4 Stück im Polybeutel mit Header

Sirene Whistles
assorted colours
length: 5 cm
4 pieces in polybag with header

No. 1052 8263

UV 4

NK 288 4008110226828
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Partyzubehör • Party accessories
Sonstige Partyzubehör • Other party accessories
Partydecke
rot
Format: 137 x 182 cm
1 Stück im Polybeutel mit Header

Party tablecloth
red
format: 137 x 182 cm
1 piece in polybag with header

No. 1069 9486

UV 4

NK 192 4008110255439

Partydecke
Format: 137 x 182 cm
1 Stück im Polybeutel mit Header

Party Tablecloth
format: 137 x 182 cm
1 piece in polybag with header

No. 110 0270

UV 4

NK 192 4008111100271

Seifenblasen
70 ml Seifenlauge
mit Blasring
1 Stück

Soap Bubbles
70 ml soap sud
with blowring
1 piece

No. 1095 4980

UV 3

NK 198 4008116358028

Clownnasen
Durchmesser: 4,5 cm
4 Stück im Polybeutel mit Header

Clowns' Noses
diameter: 4,5 cm
4 pieces in polybeutel with header

No. 1052 8271

UV 3

NK 108 4008110226859

Konfetti, Happy Birthday
farbig sortiert
15 g im Polybeutel mit Header

Confetti, Happy Birthday
assorted colours
15 g in polybag with header

No. 1094 9196

UV 6

NK 432 4008116355393

Konfetti, Party
farbig sortiert
15 g im Polybeutel mit Header

Confetti, Party
assorted colours
15 g in polybag with header

No. 1094 9212

UV 6

NK 432 4008116355461

Streuschmuck, Herz
rot
14 g im Polybeutel mit Header

Table decoration, Heart
red
14 g in polybag with header

No. 1070 0003

UV 6

NK 4008110256030

Konfetti, Herzen
rot
verschiedene Größen
aus Holz
25 Stück im Polybeutel mit Header

Confetti, Hearts
red
different sizes
wooden
25 pieces in polybag with header

No. 1094 9204

UV 6

NK 360 4008116355423
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Partyzubehör • Party accessories
Sonstige Partyzubehör • Other party accessories
Partyspielzeug-Box
10-tlg: Sirenenheuler, Armbanduhr,
Trillerpfeife, Jo-Jo, Zahlenpuzzle,
Geduldspiel, Armband, Kreisel
10 Stück in Polybox

Party Toy Box
10 pcs: whistle, watch, pipe, yo yo,
number puzzle, bracelet,
game of patience, spinning tops
10 pieces in polybox

No. 1020 3735

UV 3

NK 54 4008110137339

Partysortiment, Kater Felix
26-teilig: 6 Teller, 6 Becher,
6 Servietten, 1 Wimpelkette, 6 Party-
Hüte, 1 Tischdecke abwaschbar
26 Stück im Polybeutel mit Header

Party Assortment, Felix the Cat
26 pieces: 6 plates, 6 beakers,
6 napkins, 1 pennant banner,
6 party hats, 1 tablecloth washable
26 pieces in polybag with header

No. 1094 8990

UV 3

NK 24 4008116355096

Partysortiment, Elfe
26-teilig: 6 Teller, 6 Becher,
6 Servietten, 6 Luftrüssel, 1 Wimpel-
kette, 1 Tischdecke abwaschbar
26 Stück im Polybeutel mit Header

Party Assortment, Fairy
26 pieces: 6 plates, 6 beakers,
6 napkins, 6 blowouts, 1 pennant
banner, 1 tablecloth washable
26 pieces in polybag with header

No. 1094 9006

UV 3

NK 24 4008116355126

Partysortiment, Hot Wheels
26-teilig: 6 Teller, 6 Becher,
6 Servietten, 6 Luftrüssel, 1 Wimpel-
kette, 1 Tischdecke abwaschbar
26 Stück im Polybeutel mit Header

Party Assortment, Hot Wheels
26 pieces: 6 plates, 6 beakers,
6 napkins, 6 blowouts, 1 pennant
banner, 1 tablecloth washable
26 pieces in polybag with header

No. 1094 9113

UV 3

NK 24 4008116355157

Partysortiment, Happy Birthday
31-teilig: 1 Tischdecke abwaschbar,
6 Teller, 6 Becher, 6 Servietten,
6 Luftrüssel, 6 Partyhütchen
31 Stück im Polybeutel mit Header

Party Assortment, Happy Birthday
31 pieces: 1 tablecloth washable,
6 plates, 6 beakers, 6 napkins,
6 blowouts, 6 party hats
31 pieces in polybag with header

No. 1045 8610

UV 3

NK 24 4008110207643

Partysortiment, Happy Birthday
18-teilig: 1 Grußkette 1,70 m, versch.
Ballons, 2 Dekoscheiben zum
Aufstecken, Polyband
18 Stück im Polybeutel mit Header

Party Assortment, Happy Birthday
18 pieces: 1 chain 1,70 m, different
balloons, 2 deco plates,
poly-ribbon
18 pieces in polybag with header

No. 1094 2530

UV 3

NK 90 4008116353528

Partysortiment, Rosen
26-teilig: 6 Teller, 6 Becher,
6 Servietten, 6 Trinkhalme, 1 Tisch-
decke rot abwaschbar, 1 Kette Love
26 Stück im Polybeutel mit Header

Party Assortment, Roses
26 pieces: 6 plates, 6 beakers,
6 napkins, 6 drinking straws,
1 tablecloth red washable, 1 chain Love
26 pieces in polybag with header

No. 1094 9121

UV 3

NK 24 4008116355188

Party-Sortiment, Just Married
rot, weiß
21-teilig: 1 Grußkette,
versch. Luftballons,2 Dekoscheiben
zum Aufstecken, Polyband
21 Stück im Polybeutel mit Header

Party Set, Just Married
red, white
21 pieces: 1 chain, various balloons,
2 printed deco plates, poly-ribbon
21 pieces in polybag with header

No. 110 4660

UV 3

NK 120 4008111104668
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Partyzubehör • Party accessories
Einladungskarten • Invitation cards
Einladungskarte, Mausezahn
16 x 9,5 cm
Innentext
5er Packung, in Folie

Invitation card, Montgomery Mouse
16 x 9,5 cm
Text inside
5 pieces, in foil

No. 1096 6703

UV 5

NK 275 4008116362025

Einladungskarte, Happy Birthday
16 x 9,5 cm
Innentext
5er Packung, in Folie

Invitation card, Happy Birthday
16 x 9,5 cm
Text inside
5 pieces, in foil

No. 1096 6695

UV 5

NK 275 4008116362018

Einladungskarte, Knallbonbon
16 x 9,5 cm
Innentext
5er Packung, in Folie

Invitation card, Cracker
16 x 9,5 cm
Text inside
5 pieces, in foil

No. 1096 7511

UV 5

NK 275 4008116362032

Tischkarten • Place cards
Tischkarte, Mausezahn
11 x 4,5 cm
10er Packung, in Folie

Place card, Montgomery Mouse
11 x 4,5 cm
10 pieces, in foil

No. 1096 7537

UV 5

NK 540 4008116362056

Tischkarte, Happy Birthday
11 x 4,5 x cm
10er Packung, in Folie

Place card, Happy Birthday
11 x 4,5 x cm
10 pieces, in foil

No. 1096 7529

UV 5

NK 275 4008116362049

Tischkarte, Knallbonbon
11 x 4,5 cm
10er Packung, in Folie

Place card, Cracker
11 x 4,5 cm
10 pieces, in foil

No. 1096 7545

UV 5

NK 275 4008116362063
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